

# 专升本档案邮寄俩月未寄到

## 相关学生成大学“黑户”，并错过六级报名

本报96706热线消息(记者赵兴超) 成功通过专升本考试两个月后,原泰城某高校专科学子张凡却因个人档案邮寄出现问题而耽误多项工作,成为大学里的“黑户”。10月7日,回到泰安向原专科学校查找档案的张凡因学校放假未能找到相关工作人员,悻悻而归。

10月7日,刚刚通过专科升

本科考试,进入本科学校学习的原泰城某高校专科学子张凡本应在“十一”期间高高兴兴地游玩,却因其专科档案丢失而度过了一个郁闷的“十一”假期。原来,张凡今年6月份顺利通过专升本考试,从泰城某高校考入烟台大学。本来包括学籍档案、组织关系等内容的个人档案应该由两所学校相关

部门进行交接,张凡未参与其中。但9月份开学后,张凡所在的烟台大学学工处通知她档案一直没有收到,将会影响到她的考试报名、组织关系转接等。“一开始,我还以为学校都处理好了,没想到出了这么一档子事。因为我课程很紧张,一直通过电话联系泰安这边的学校。学校说7月份就把我

的档案邮寄到烟台大学了,也不知道哪里出了差错。”张凡说。由于没有个人档案,张凡错过了9月底的大学英语六级考试报名,也无法提交入党申请,成为了大学里的“黑户”。

借着“十一”假期,张凡回到泰安想从原专科学校查找档案丢失的原因,但学校相关

工作人员休假让她扑了个空。“来之前没联系好老师,到了泰安才发现学校当初邮寄档案的老师放假回家了。这个老师是刚来学校的,我不太熟悉联系不到。8号开学我学校还有一场考试,我也只能先回烟台,等联系到老师再回来了。”张凡说完,提着行李郁闷地坐上了回烟台的火车。

## 面包车后备箱内的塑料桶歪倒

# 不明液体滑倒众多骑车人



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

本报96706热线消息(记者孔红星 通讯员张力斌) 10月2日,一辆面包车后备箱内的塑料桶装的一种黏稠液体,因塑料桶歪倒而在路上洒了100米远。由于路面较滑,5分钟的时间内有10余辆自行车和电动车滑倒。

10月2日下午3时许,泰安交警直属一大队二中队民警陈浩巡逻至东岳大街双龙池附近时,发现路面上湿漉漉的,电动车和自行车经过时不断打滑,有的车子还被滑

倒在地,其他行人见状纷纷避让而行,这使得交通秩序有点混乱。陈浩仔细观察,发现这种液体类似于餐洗液,黏稠湿滑,从东岳大街仰圣街路口至岱西街路口,北侧长约100余米的机动车路面上全是这种液体。民警经询问路边群众得知,是一辆面包车刚经过时洒漏的。陈浩于是通过对讲系统联系前方岗口,最终将那辆面包车拦截。面对民警的询问,面包车驾驶员还一头雾水,检查后发现放在后备箱内的塑料桶

歪倒了,里面装的液体漏了出来。二中队中队长赵伟告诉记者,他在现场发现,在不到5分钟的时间内,有10余辆自行车和电动车不慎滑倒。

面对湿滑的路面,赵伟和陈浩立即先对附近道路进行交通管制,防止车辆驶入这段路面后出现意外,同时又迅速联系附近单位和群众,用沙土对路面油迹进行覆盖。20分钟后,路面有黏液的地方全部覆盖完毕,这有效地减少了发生事故的可能性。

◎黄金周播报◎

## 民警在泰山上

# “捡”到10多名走失游客

本报96706热线消息(记者王颜) “十一”长假,到泰山爬山的游客大量增加,这也使得泰山上异常拥挤。据泰山景区内的民警介绍,在这七天长假中,据不完全统计,泰山上的民警救助了至少10名与亲人和朋友走散的游客。

10月5日早上7时许,正在天外村一临时小广场执勤的所长孙勇刚发现,一个男孩神情沮丧地在小广场一角蹲着,还到处张望,好像在寻找什么。孙所长走过去一问才知道,男孩在小广场内和家人走散了。考虑到小广场内人多声杂,孙所长立即带领男孩来到附近的流动警务室内进一步

询问情况。

经询问得知,男孩今年9岁,和姑姑从北京来泰山游玩,由于在检票处上车的人太多,眨眼工夫就找不到姑姑了。幸好男孩能记住姑姑的手机号,民警迅速拨通了其姑姑的电话,电话那头,姑姑也正心急如焚地哭着找男孩。

大约十多分钟后,男孩的姑姑从山上匆匆忙忙赶来,顺利和侄儿团聚。

据泰山景区公安分局辖区内的派出所民警介绍,在“十一”小长假期间,至少有10名游客在泰山上和亲人朋友走散,其中多数是老人和孩子。

## 女老板“引狼入室”

# 美容院被新雇店员洗劫

本报96706热线消息(记者王颜 通讯员张奎峰 尹彦超) 10月5日,泰城某美容院老板上班时,发现锁在抽屉中的2000多元现金以及店中的几件衣服不见了。该老板进一步了解情况得知,钱和衣服是被到店中工作不久的店员偷走了。

5日下午,泰安市巡特警支队二大队一中队民警接到该美容院老板王华(化名)报警称,她放在店中抽屉内的2000多元现金不见了。民警了解情况得知,5日上午,王华像往常一样上班,但走到美容院门口时,发现卷帘门已经打开。她感觉事情蹊跷,进入室内后发现收银台上有些凌乱,收银台上存有

现金的抽屉被打开了,但抽屉的锁并没有被破坏。王华仔细检查发现,抽屉中2000多元现金不见了,她放在店中的几件衣服也不见了。当王华正在着急的时候,她发现收银台附近的桌子上放着一张纸条,上面写着:“钱是我拿的,我不回家,你别找我,也找不到我。”落款是该店一员工。王华告诉民警说,她看到这张纸条后,立马给这名女店员打电话,但对方手机已经关机。试了几次无果之后,王华想起这名女店员是一位熟人介绍过来的,于是又给那位熟人打电话。那位熟人说,他对女店员并不太了解,也几乎没有联系,只知道这名店员家是新汶的。见此情景,王华只好报警。

突发新鲜事  
24小时新闻热线  
96706  
QQ: 1004479244  
论坛: bbs.qlwb.com.cn